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Парафинотерапия
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Комплект для парафинотерапии
· Ванночка-нагреватель

· Парафин (персик) 3 кг

· Маска марлевая (50 шт.)

· Термоварежки (1 пара)

· Термоноски (1 пара)

· Защитные пакеты (100 шт.)

· Крем увлажняющий 500 мл

· Тоник для парафинотерапии 500мл

Холодный крем-парафин с цветочными и фруктовыми ароматами
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Крем-парафин предназначен  для ухода за кожей рук и ног, как в салоне, так и дома. Его действие аналогично горячему парафину, только без термического воздействия. Он повышает эластичность кожи, предупреждает образование трещин, оказывает увлажняющее и смягчающее действие, входящие в его состав натуральные растительные масла и экстракт ростков пшеницы благоприятно воздействуют на сухую кутикулу.
· Цветочный 250мл

· Магнолия 250 мл

· Лимон 250 мл

· Тутти-фрутти 250 мл, 750 мл

· Шоколадный 250 мл

Парафин косметический
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Высокоочищенный парафин, обогащенный экстрактами растений, является эффективным средством в борьбе со старением кожи, смягчает, увлажняет и защищает ее. Парафинотерапия ног и рук является прекрасным дополнением к СПА-маникюру и педикюру.
· Парафин персик 500 г
· Парафин хлопок 500 г
· Парафин ваниль 500 г
· Парафин лаванда 500 г
· Парафин алое вера 500 г
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· Парафин Молочный шоколад (500 г)

Парафин, обогащенный маслом миндаля и бразильского ореха, рекомендуется для SPA-ухода за нормальной и сухой кожей. Входящие в его состав масла обладают увлажняющими, смягчающими и антиоксидантными свойствами, насыщают кожу витаминами, восстанавливают структуру эпидермиса, делают кожу мягкой и бархатистой.

· Парафин Белый шоколад (500 г)

Парафин, обогащенный маслом бурити и витамином Е, предназначен для SPA-ухода за сухой, обезвоженной кожей рук и ног. Он возвращает ей упругость и свежесть, улучшает микроциркуляцию, сокращает количество морщин. Масло какао богато олигоэлементами и незаменимыми жирными кислотами, имеет восхитительный аромат шоколада, увлажняет и смягчает кожу. Масло бурити из мякоти пальмового дерева богато витамином А и обладает заживляющими и восстанавливающими свойствами. Витамин Е связывает свободные радикалы, противодействует старению.

SPA- обертывание парафанго
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Набор для парафанго
· Ванночка-нагреватель

· Парафанго (3 кг)

· Сыворотка антицеллюлитная (10х10 мл)

· Крем антицеллюлитный (500 мл)

· Кисть для нанесения парафанго

· Нож для разрезания пленки
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· Парафанго (500 г в брикете, 500 г в металлической банке)

Парафанго - это парафин, смешанный с морскими бурыми водорослями, которые оказывают смягчающее, регенерирующее действие на кожу. Эти водоросли богаты йодом в легкоусвояемой форме, а также витаминами А, В2, РР, С, К, Д и Е. Бурые водоросли обладают выраженным антицеллюлитным эффектом, увлажняют и оживляют кожу, способствуют выведению из организма токсинов и продуктов распада жиров, восстанавливают липидный и водносолевой обмен, проявляют антибактериальную активность.

SPA- обертывание шокофанго
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Набор для шокофанго
· Ванночка-нагреватель

· Шокофанго (3 кг)

· Сыворотка укрепляющая (10х10 мл)

· Тоник Шокоайс (500 мл)

· Кисть для нанесения шокофанго

· Нож для разрезания пленки
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· Шоколадное обертывание шокофанго ( 500 г в брикете)

Шокофанго содержит 100% натуральное масло какао и сладкого миндаля. Процедура шокофанго способствует выработке эндорфинов – «гормонов радости», снимает стресс, вызывает прилив сил, поднимает настроение. Кроме этого шоколадное обертывание идеально подходит для борьбы с морщинами, лечения обезвоженной кожи и предупреждения старения, придает коже необыкновенную шелковистость, интенсивно ее увлажняет и подтягивает, усиливает микроциркуляцию и обменные процессы.
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