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Уход за кожей перед депиляцией

Успех депиляции во многом зависит от правильного ухода за кожей до и после процедуры. Beauty Image предлагает широкий ассортимент косметических средств, без которых 
невозможно обойтись, если вы хотите получить хороший результат без негативных последствий.
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· Преддепиляционный тоник (250 мл, 500 мл)

Тоник применяется перед началом депиляции, подготавливает кожу к процедуре, очищает ее, дезинфицирует и обезжиривает. Удаляет остатки косметических средств (молочка, масла, крема, декоративной косметики). Экстракты целебных растений (гаммамелис, василек, ромашка, зверобой, календула, липа) успокаивают, смягчают и увлажняют кожу.
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· Тальк с ментолом (300 г)

Тальк применяется при процедуре депиляции горячим воском. Создает защитную прослойку между кожей и воском, избавляет от остатков влаги и жира, обладает легким охлаждающим и анестезирующим эффектом за счет содержащегося в нем ментола.

Уход за кожей после депиляции

После депиляции воском низких температур необходимо нанести успокаивающие, снимающие раздражение и смягчающие средства. Косметические средства Beauty Image содержат натуральные масла, растительные экстракты и витамины, которые не только успокаивают кожу после процедуры, но обеспечивают ей дополнительный уход и питание, замедляют рост волос, предупреждают их врастание.
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· Цветочное масло с витаминами (125 мл, 250 мл, 500 мл)

Прекрасно удаляет остатки воска и липкость. Обогащенно витаминами А, Е и F, питает и смягчает кожу, способствует восстановлению эпидермиса, обладает антиоксидантными свойствами. Масло наносится на кожу после лосьона легкими массажными движениями.
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· Лосьон замедляющий рост волос (10 ампул по 10 мл, 5 ампул по 5 мл)

Лосьон замедляет рост волос, действуя избирательно на волосяной фолликул и разрушая его клетки, тем самым, увеличивая интервалы между процедурами. Лосьон так же оказывает смягчающее и увлажняющее действие, успокаивает кожу после эпиляции, предотвращает врастание волос. После применения лосьона волосы растут гораздо медленнее, становятся более светлыми и тонкими. 
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· Салфетки с цветочным маслом (1 шт, 10 шт, 150 шт)

Одноразовые салфетки, пропитанные маслом, которое прекрасно очищает кожу от остатков воска, питает и смягчает ее. Салфетки упакованы в одноразовые пакетики, ими удобно пользоваться, если вы проводите эпиляцию на небольших участках лица и тела.
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· Лосьон замедляющий рост волос в пакетике-саше (1 шт, 10 шт)

Одноразовые салфетки пропитаны лосьоном, который замедляет рост волос, действуя избирательно на волосяной фолликул и разрушая его клетки, тем самым, увеличивая интервалы между процедурами. Салфетки с лосьоном, так же оказывают смягчающее и увлажняющее действие, успокаивает кожу после эпиляции, предотвращает врастание волос. После применения волосы растут гораздо медленнее, становятся более светлыми и тонкими. Салфетки упакованы в одноразовые пакетики, ими удобно пользоваться, если вы проводите эпиляцию на небольших участках лица и тела.
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· Увлажняющая пена с экстрактом алоэ вера и маслом овса (300мл)

Подходит для сухой и чувствительной кожи. Снимает раздражение и покраснение, придает коже мягкость, эластичность, препятствует врастанию волос. Рекомендуется как дополнительное завершающее средство, наносится легкими массажными движениями до полного впитывания.

· Смягчающая пена с экстрактом ромашки (300 мл)

Успокаивающее, смягчающее и тонизирующее последепиляционное средство. Подходит для всех типов кожи. Воздушная пена с экстракт ромашки и этанолом облегчают заживление мелких ранок, способствуют очищению и освежению кожи, снимают раздражение после процедуры. Рекомендуется как завершающее средство в конце процедуры для нормальной и жирной кожи. 
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· Гель после депиляции с экстрактом хлопка (200 мл)

Гель после депиляции обогащен косметическими ингредиентами, бережно ухаживающими за кожей. Основной компонент – экстракт хлопка, способствующий удержанию влаги в коже, препятствует ее старению. Гель применяется после процедуры эпиляции любого типа, он способствует регенерации кожи, освежает и очищает ее, а также оказывает выраженное противовоспалительное и ранозаживляющее действие.
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· Мусс шоколадный с маслом какао Шокомусс (200 мл)

Воздушное нежное лакомство для кожи на основе масла какао. Мусс идеально подходит для ухода за обезвоженной кожей после биоэпиляции. Помимо масла какао, которое обладает увлажняющим, регенерирующим и антиоксидантным свойствами, препарат содержит экстракт ромашки, натуральные увлажняющие компоненты и аллантоин. Мусс питает, успокаивает и смягчает кожу, восстанавливает ее после процедуры, уменьшает раздражение. Препарат быстро впитывается в кожу, обладает легким ненавязчивым ароматом шоколада. Мусс можно применять в качестве ежедневного ухода за кожей ног и рук. Мусс также подойдет для тех, кто не любит тяжелые и плотные кремы для ухода за кожей ног после СПА-педикюра.
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· Тоник двухфазный «CHOCO Ice» (500 мл)
Тоник для тела, обогащенный маслами какао и алоэ вера, великолепно смягчает и увлажняет кожу, обладает легким шоколадным ароматом, оставляет приятное чувство свежести и комфорта. Содержащаяся в его составе мочевина оказывает увлажняющее действие, поддерживая водный баланс кожи. Пантенол прекрасно восстанавливает эпидермис, оказывает ранозаживляющее действие и придает коже мягкость. Двухфазная текстура и сбалансированный ингредиентный состав позволяют использовать тоник после парафинотерапии и депиляции теплым воском.
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· Крем-концентрат Foli-End от вросших волос с АНА-кислотами (100 мл)

В состав крема входят фруктовые кислоты, полученные из экстракта лимона, отшелушивающие мертвые клетки кожи, устраняющие утолщение рогового слоя эпидермиса, оказывающие увлажняющее действие, препятствуя врастанию волос после всех видов депиляции. Экстракт пассифлоры и бисаболол успокаивают кожу, снимают раздражение и воспаление, оказывают ранозаживляющее действие. Крем применяется ежедневно как средство домашнего ухода в период между процедурами депиляции, его регулярное применение смягчает кожу, делает ее нежной и эластичной, гарантирует, что ослабленные кончики волос не будут врастать и воспаляться.
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· Дезодорант-антиперспирант замедляющий рост волос (50 мл)

Комплексный препарат, который сочетает в себе действие дезодоранта и ингибитора роста волос. Благодаря содержанию антиперспирантных и бактерицидных веществ дезодорант не только контролирует потоотделение, но также устраняет неприятный запах пота. За счет растительного комплекса замедляется рост нежелательных волос. Протеины сои в составе препарата восстанавливают и успокаивают кожу, снимают раздражение.
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