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HYDRO REPAIR
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Увлажняющая линия для ухода за сухими и поврежденными волосами. Частое использование фена, щипцов, бигуди и утюжков для укладки волос, загрязнение окружающей среды, солнечная радиация, морская вода, хлор в водопроводной воде -всё это со временем неизменно приводит к ухудшению состояния волос. Они пересыхают, становятся ломкими, секутся, спутываются. Исследовательская лаборатория компании Farmavita разработала новую формулу красоты и здоровья волос на основе трегалозы -природного дисахарида, который вырабатывается из растительного крахмала. HYDRO REPAIR -это неиссякаемый источник увлажнения и питания ваших волос.
01. HYDRO REPAIR SHAMPOO
шампунь для сухих и повреждённых волос с УФ-фильтром (250мл / 1000 мл)
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Увлажняющий и восстанавливающий шампунь для сухих и повреждённых волос, обогащённый активными компонентами, такими как трегалоза, растительный гликопротеин и натуральный витаминный препарат пантенол, которые питают и мягко очищают ваши волосы изнутри, восстанавливая их здоровую структуру.

02. HYDRO REPAIR MASK

интенсивная восстанавливающая маска для сухих и повреждённых волос с УФ-фильтром (250мл / 1000 мл)
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Питательная маска, восстанавливающая повреждённые и сухие волосы, богатая активными элементами, такими как трегалоза и растительный гликопротеин, которые питают и восстанавливают структуру волос изнутри, на клеточном уровне, делая ваши волосы мягкими и полными блеска. Маска покрывает волосы защитным слоем и препятствует загрязнению и различным агрессивным воздействиям, уменьшает вымывание красителя.

Способ применения: нанести маску на вымытые шампунем 01. HYDRO REPAIR волосы. Проэмульгировать по всей длине и оставить на 3-5 мин. Затем волосы тщательно промыть.
02. PLUS. HYDRO REPAIR MILKY BREEZE UV FILTER
восстанавливающее молочко c УФ-фильтром (250 мл)
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Молочко с лёгким ароматом папайи для ежедневного использования, восстанавливающее структуру волос без дополнительного ополаскивания. Содержит УФ-фильтр, предохраняющий волосы от воздействия солнечных лучей. Предназначено для ухода за сухими и повреждёнными волосами. Трегалоза и растительный гликопротеин в сочетании с пантенолом, проникая в клеточную структуру поврежденного волоса, способствуют полноценному питанию и восстановлению.

Также идеально подходит как лёгкий способ для укладки спутанных непослушных волос.

Способ применения: равномерно нанести на подсушенные полотенцем волосы, прочесать гребнем и, не смывая, сделать укладку.
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