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SMOOTHING

Линия для выпрямления волос (ухода за непослушными волосами)
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Линия для ухода за непослушными волосами (выпрямление и оздоровление волос) Новый продукт, выравнивающий структуру волос, обладающий смягчающим и полирующим действием. Общепризнанные очищающие и антиоксидантные свой­ства зелёного чая, в совокупности с увлажняющим эффектом глюкозы и глицерина, придают вашей прическе здоровый и ухоженный вид — спутанные и сухие волосы быстро становятся послушными, гладкими и шелковистыми.
01. SMOOTHING SHAMPOO
шампунь выпрямляющий (250 мл)
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Выравнивающий антикуперозный шампунь для сухих, тонких и непослушных волос. Мягко очищает ваши волосы благодаря освежающим и смягчающим свойствам экстракта зелёного чая и глюкозы. Выпрямляет волосы, делая их гладкими, невесомыми и блестящими.
02. SMOOTHING MASK
питательная маска для выпрямления сухих и непослушных волос (250 мл)
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Выравнивающая питательная маска. Под воздействием экстракта зелёного чая, глюкозы и глицерина смягчает структуру волос, обеспечивает создание гладкой отполированной поверхности волос для укладок, насыщает их интенсивным блеском. Способствует мягкому расчёсыванию. Делает волосы послушными любому вашему капризу.

Способ применения: маску нанести после мытья с шампунем на влажные волосы, прочесать, затем оставить на 2-3 минуты и прополоскать.

03. SMOOTHING HEAT DEFENCE SPRAY

спрей, защищающий волосы от перегрева (250 мл)
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Спрей, предназначенный для защиты волос от вредоносных факторов теплового воздействия. Во время горячей укладки с помощью фена или утюжков специальные термо-полимеры обволакивают волосы тончайшей пленкой, создавая защитный барьер. А экстракт зелёного чая и глюкоза увлажняют и придают блеск волосам, насыщая их здоровьем, блеском и легкостью. В состав спрея входит и УФ-фильтр.

Способ применения: нанести спрей на влажные либо сухие волосы непосредственно перед укладкой.
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